

Téged is várunk a Semmelweis Egyetem Gólyatáborába!

A ponthatárok pár napja már napvilágot láttak, és bár fejben tudtad, elhinni talán mégsem merted, hogy felvettek! Gratulálunk a sikeres felvételihez, amelynek ma már kézzel fogható bizonyítéka is van: megérkezett Hózzád a Semmelweis Egyetem első hivatalos levele.

Most végre kezdedben tartod levelünket, ahogy Veled együtt sok száz másik Gólya is, az egészségügy minden területéről. Ez pedig nem más, mint a meghívó az ország legnagyobb **Gólyatáborába**, amely **2019. augusztus 22. és 27.** között kerül megrendezésre a **Tatai Ifjúsági Táborban**. Ez egy tábor, amely az elmúlt több mint harminc évben már több ezer gólyának adta meg az első, egyetemhez kötődő élményt. Egy tábor, amely szakít a gólyatáborokról elterjedt sztereotípiákkal - itt minden Rólad szól és Érted van. Különös hangsúlyt fektetünk a résztvevők biztonságára, hogy egy, a Semmelweis Egyetemhez méltó tábort rendezhessünk, ahol még az egyetem rektora is látogatást tesz. Megismerheted leendő csoport- és évfolyamtársaidat, minden kisebb és nagyobb kérdésre választ kapsz tanáraidtól és instruktoraidtól - azaz tőlünk; mindezt egy fergeteges, sokszínű programkavalkád közepette.

Mit is kell tenned, hogy Te is részese lehess ennek az élménynek?

Jelentkezz a **honlapunkon** - a **181115**-ös kód beírása után - adataid megadásával (<http://golya.iocs.hu>).

Küldj nekünk egy kézzel írt **levelet minél hamarabb**, mivel a férőhelyek száma sajnos korlátozott.

A tábori jelentkezésedet az internetes jelentkezéssel és a megírt leveleddel együtt tudjuk csak elfogadni!

A levélben írd nekünk pár sort (vagy akár többet - a lényeg, hogy mi Rád vagyunk kíváncsiak, nem az amerikai típusú önéletrajzodra), és **mellékelj egy képet is magadról**, hogy felismerhessünk!

Azért, hogy mindenképpen elérjenek hozzád a Gólyatáborral kapcsolatos nélkülözhetetlen információk, írd meg nekünk **telefonszámodat, postai és e-mail címedet**. A tábor folyamán orvosi szolgálat fog vigyázni az egészségünkre; hogy fel tudjanak készülni minden esetre **írd meg a leveledben a szedett gyógyszereidet, és krónikus betegségedet**, ha vannak. Természetesen ezeket az adatokat nem adjuk ki senkinek sem. A borítékra mindenképp **írd rá, hogy melyik karra vettek fel!** Ha készen vagy, ide címezd:

Instruktor Öntevékeny Csoport

Budapest
Nagyvárad tér 4.
1089

Leveledre postafordultával válaszolunk Neked!

Csomagolj a táborra hat napra való kényelmes holmit - olyat is, amiben nem sajnálsz önfeláldozóan játszani -, fűrdőruhát, naptejet, sportfelszerelést, meleg ruhát, hálózsákot és párnát (mert ágynemű nem lesz a szobákban), valamint **22.000 forint** tábordíjat, amelyben **benne van az utazás, szállás és étkezés** (reggeli, ebéd, vacsora) teljes költsége, továbbá biztosítja hat napra a programok végeláthatatlan sorozatát is. Persze egy kis költőpénz (készpénz formájában) sem árt majd az estékre. A környezetvédelem jegyében kérünk, hogy hozz magaddal többször használatos műanyag poharat vagy thermobögrét a reggelikhez, hogy csökkentjük a táborban keletkező hulladékot.

Az utazás pontos időpontjáról és helyszínéről a honlapon, illetve a jelentkezésedre küldött válaszlevélben értesítünk majd.

További információkra lelsz folyamatosan frissülő **honlapunkon**: <http://golya.iocs.hu>

Azért, hogy a Gólyatábor minden résztvevőnek és szervezőnek biztonságos, élményekben gazdag legyen, kérjük, részletesen olvasd el a honlapunkon is megtalálható tábori házirendet, és a részvételi szabályok teljes ismeretében gyere el táborozni!

Honlapunkon találsz egy kis ízelítőt a hangulatból, **válaszokat** legsűrűbb kérdéseidre a táborral és az évkezdéssel kapcsolatban.

Ha még ez sem oltaná mértéktelen információszomjad, keresd bátran karod főinstructorát:

ÁOK	Németh Kamilla	(70) 398 1229
ÁOK	Szabados Márton	(20) 477 2558
EKK	Knoth Julius	(20) 587 1966
ETK	Kósa Zsófia	(30) 732 5374
ETK	Tóth Alexandra	(30) 261 8877
FOK	Papócsi Petra	(30) 899 5922
GyTK	Holp Kirill	(30) 467 4911
PAK	Eke Csaba	(20) 258 5870
PAK	Illésházy Bianka	(30) 627 0833

Tehát a legfontosabb **teendők**: **jelentkezz online, írd levelet, várd a választ, nézd a honlapot!** Találkozzunk augusztus 22-én! Addig is üdvözölnek leendő instruktoraid, köztük a Gólyatábor főszervezői:


Eszenyi Zsófia
(30) 405 1779
eszenyi.zsofia@iocs.hu


Csik Szimonetta
(20) 479 4711
csik.szimonetta@iocs.hu

A Hallgatói Önkormányzat szervezői:


Tolvaj Máté


Borsik Bálint Máttyás